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Звіт керівника 

Виноградівської загальноосвітньої школи І – ІІІ ступенів №1 

Балаж В.П. за 2020 – 2021 навчальний рік 
 

Доброго дня! Шановні  батьки, учителі – колеги, працівники школи.  

Сьогодні ми підбиваємо підсумки роботи школи за 2020-2021 навчальний 

рік – рік, який змінив нас, наші погляди на життя, нашу роботу.Oсвіта вже не 

зможе бути такою, як до пандемії, зміниться навчання і роль вчителя у світі після 

коронавірусу. 

Докорінні зміни в соціально-економічних умовах життя українського 

суспільства спричинили суттєві перетворення в системі освіти. Сьогодні перед 

школою постає завдання – не просто дати учням певні знання й уміння, а 

сформувати таку людину, яка здатна творчо мислити, приймати рішення й 

адаптуватися за будь-яких умов. Фундаментальність освіти – не лише у міцно 

засвоєних учнями уміннях, навичках, а й ключових компетентностях, які мають 

стати найважливішим надбанням розвивальної шкільної освіти. Це вимагає 

перебудови діяльності педагога і, в першу чергу, його взаємодії з учнем на 

користь процесів саморозвитку й самоорганізації. 

В умовах сучасних змін цілі освіти набувають нового трактування та 

кожний заклад освіти має право йти власним шляхом, самостійно вирішувати і 

обирати напрями свого розвитку, необхідні для успішного становлення 

особистості, реального зростання можливостей для кожного. Тому, впродовж 

2020-2021 н.р.  колектив створював сучасний освітній простір, діяльнісне 

середовище, орієнтувався на компетентнісну школу, продовжував роботу над 

поширенням реформи, запроваджував нові механізми професійного зростання 

вчителів. 

Вважаю, що успішне управління закладом залежить від активної та творчої 

участі педагогів, ефективної взаємодії та роботи у команді, реалізації принципів 

дитиноцентризму та педагогіки партнерства. 

 У своїй діяльності керувалася Основними орієнтирами виховання учнів 1-

11 класів загальноосвітніх навчальних закладів, Державним стандартом базової 

і повної середньої освіти, Державним стандартом  початкової загальної освіти, 

«Положенням про середній загальноосвітній навчальний заклад», Санітарний 

регламент для закладів загальної середньої освіти затверджений наказом МОЗ 

України від 25.09.2020 №2205, Перспективним планом  розвитку школи, 

Статутом школи, Правилами внутрішнього трудового розпорядку, посадовими 

обов’язками директора школи, нормативно-правовою базою, що регламентують 

роботу керівника.  
Сьогодні я буду вести розмову  і про нас, учителів, учнів, і, звичайно, про 

роботу директора. 

Сьогодні я ще раз пригадаю, як починався навчальний рік. А починався він 

із формування кадрів, комплектування класів, уточнення контингенту учнів, 

створення необхідних умов для навчання і виховання усіх учнів школи.  

 

 

 



Кадри 

 

 Успіх навчально-виховної роботи станом на 01 вересня (початок 

навчального року) забезпечували  75  педагогічних працівників: : основну роботу  

- 72 вчитель (9 знаходяться у д/в) та 3 сумісники, з яких за результатами атестації: 

2 вчителі мають звання – «учитель –методист», 19 – звання «старший учитель»; 

27 учителів мають кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії», 9– 

першої категорії, 10 – другої категорії,  18 – спеціалістів, 11  учителів мають 10-

11 тарифний розряд. Серед педагогів школи  85 % мають вищу педагогічну 

освіту. Аналіз вікового складу педагогів засвідчує, що 24 учителів – 32% – це 

педагоги віком до 30 років, 16 учителів - 21 % – це педагоги до 40 років, 16 

педагогів - 21%– це учителі віком до 50 років, 13 – 18%-  учителі віком до 60 

років 6- 8% вчителів  60років і вище. Педагоги пенсійного віку – 6 вчителів – 8 

% всіх педпрацівників. Середній вік педагогів -  43 рік. Разом з тим, протягом 

року кількість штатних працівників складала  109 осіб, з них: 33 працівники 

обслуговуючого персоналу. 

 Аналіз щодо стажу роботи учителів показує, що педагогів зі стажем більше 

30 років – 19- 25%, 21 - 28 % – від 20 до 30 років стажу, 7-  9% – від 10 до  20 

років, 17 - 23 %  – від 3 до 10 років, 11 учителів - 15 % – до 3 років. Аналітичні 

дані дають змогу зробити висновок, що більшість педагогів 53 % з життєвим і 

професійним досвідом, висококваліфіковані педагоги, майстри своєї справи. 

Однак, колектив постійно оновлюється і молодими спеціалістами, яким 

надається методична допомога як заступниками так і керівниками МО та  

наставниками молодих спеціалістів. Поряд з усіма позитивними сторонами 

навчального процесу в школі, залишаються проблематичні питання: виникнення 

конфліктів між учнями, учителями, батьками. Це зумовлено певною мірою не 

бажанням всіх сторін йти першими на компроміс та взаєморозуміння. 

 

Методична робота 

 
Проблемним питанням закладу, над яким працюють педагоги, є 

«Компетентнісний підхід до впровадження нових державних стандартів як шлях 

до формування професійної майстерності педагогів та творчого розвитку і 

самореалізації учнів в сучасному освітньому просторі». 

 Для реалізації завдань школи були проведені наступні педагогічні ради (їх 

було 14 ): «Про  організацію освітнього  процесу в умовах карантину», «Про 

затвердження плану підвищення кваліфікації на  2020 рік з доповненням», 

«Формування навичок здорового способу життя» , «Адаптація учнів  1-их ,  5 – 

их  та 10 – их класів до навчання», «Про підсумки роботи педколективу за І 

семестр 2020–2021 н.р.», «Аналіз опитування – анкетування учасників 

освітнього процесу» тощо.  

У школі працює  10 методоб’єднань,  робота яких спрямована на успішну 

організацію освітнього та виховного процесу, на розвиток творчого потенціалу 

кожного вчителя, впровадження інноваційних технологій у навчально – 

виховний процес, інформаційне забезпечення, проведення заходів, спрямованих 



на розвиток і поширення педагогічного досвіду, вивчення методичних 

рекомендацій, нормативних документів. 

Кожне МО має свою відповідні структуру, цілі, мету, форми і методи 

роботи та  кінцевий результат. Кожне засідання методоб’єднань – це обмін 

досвідом та взаємне навчання. На засіданнях МО, окрім практичних,  відкритих 

уроків, заходів, майстер-класів, завжди розглядаються та обговорюються 

теоретичні питання, готуються підбірки «Використай в своїй роботі», «У новому 

номері журналу», «Ознайомся з педагогічними новинками», належна увага 

зверталася адаптації учнів 5-х класів до навчання. 

Проаналізувавши звіти керівників МО, хочеться відмітити роботу усіх 

шкільних МО: вчителів  початкових класів (кер. Степаніщева М.М.), вихователів 

ГПД (кер. Світлик Н.В.), МО вчителів історії  та географії (кер. Земко Г.М.), МО 

вчителів математики та інформатики (кер .Лисак В.В.), МО вчителів художньо-

естетичного та спортивного циклу (кер. Карабаза В.М.), МО вчителів української 

мови і літ. (кер. Молнар Л.М.) МО вчителів іноземної мови (кер. Токарєва В.Ю.), 

МО класних керівників( кер. Несторишена М.М.), МО вчителів природничого 

циклу( кер. Деяк М.І.),   Школа молодого учителя (кер. опович Г.Ю.).  
Дирекцією школи протягом року були створені всі необхідні умови для 

професійного зростання, самоосвіти, дослідницької і творчої діяльності вчителів.  

На постійному контролі професійний творчий ріст майстерності педагогів. 

Продовжується практика проведення майстер-класу вчителів та вихователів 

ГПД, що атестуються, з метою створення умов для професійного спілкування, 

самореалізації та стимулювання зростання творчого потенціалу педагогів; 

підвищення професійної майстерності і кваліфікації педагогів; поширення 

передового педагогічного досвіду; впровадження нових технологій навчання і 

виховання. 

  Оскільки, терміни проведення майстер-класу припали на карантин, то 

цьогоріч він був проведений онлайн. Вчитель початкових класів Мадяр О.В. 

поділилася досвідом застосування технології LEGO «Шість цеглинок» на 

уроках,  Бочкор Я.І. ознайомила з реалізацією компетентнісного підходу в 

навчанні (з практики), Неймет К.Й. ознайомила колег із методом розвитку 

творчих здібностей на уроках математики та читання «Кубики Рорі «Rori’s Story 

Cubes», Галушка С.Й. ознайомила на практиці із методами розвитку критичного 

мислення, а вихователь ГПД Довгомеля І.І.- з впровадженням інтерактивних 

технологій у роботі ГПД. 

 З метою вдосконалення освітнього процесу на основі нових педагогічних 

технологій та інновацій і з метою обміном досвіду роботи вчителів у школі були 

проведені відкриті уроки, презентації, тренінги та позакласні заходи наступними 

вчителями : Гречин Л.М., Маді М.Л., Лисак В.В., Лисаком А.А, Земко Г.М., 

Горбоконь Л.Х., Кузик Н.М. 

Упродовж 2020 – 2021н.р. на високому рівні були проведені предметні тижні: 

 Тиждень фізичної культури та спорту                          – 07.09. – 11.09.2020 

 Тиждень протидії  булінгу                                              - 21.09. – 25.09. 2020 

 Тиждень правових знань                                                  – 05.10 – 09.10.2020 

 Всеукраїнський місячник шкільних бібліотек 

«Шкільна бібліотека і екологічна просвіта»                  – 01.10 – 31.10.2020 



 Європейський тиждень місцевої демократії                   - 12.10 – 16.10.2020 

 Тиждень зарубіжної літератури                                       - 23.11 – 27.11.2020 

 Всеукраїнський тиждень права                                       – 07.12 – 11.12.2020 

 Тиждень математики та інформатики                            - 08. 02 – 12.02.2021 

 Тиждень безпеки і життєдіяльності                               - 17.05 – 21.05.2021 

 

Вищезгадані предметні тижні були змістовними, цікавими, динамічними, 

інформаційними.  

У рамках Всеукраїнського місячника шкільних бібліотек «Шкільна 

бібліотека і екологічна просвіта учнів» у жовтні 2020 року в атмосфері 

доброзичливого дружнього спілкування  проведено: 

- оформлено виставку плакатів та малюнків «Шкільна бібліотека та екологічна 

просвіта учнів» (2-3 класи); 

- оформлено книжкову виставку «Віконце в природу»; 

- проведено екскурсію – подорож до парку Ж.Перені «Природа рідного краю» 

для учнів 4-х класів; 

- проведено та організовано конкурс малюнків «Природа очима дітей» для 

учнів 1-4-х класів; 

- проведено та організовано конкурс віршів «Природа у поезії» для учнів 1-4-

х класів; 

-  «Екологія. Книга. Бібліотека» для учнів 5 – А класу; 

- Екологічна гра – подорож «Ми – друзі природи» у 6 – Б класі; 

- Літературний конкурс віршів «Природа у поезії» для учнів 5-8-х класів; 

- Читацький марафон «Природа – це книга, яку треба читати серцем» у 5 – Б 

класі; 

- Фотоконкурс «У світі дивовижної природи» для учнів 5-8-х класів; 

- Екологічна вікторина «Чи знаєте ви екологічні прикмети» у 8 – А класі; 

- День бібліотворчості «Екологічний дизайн» та майстер – клас «Дитячі 

екосправи» для учнів 5-9-х класів; 

- До Дня яблука, яблунева вікторина «Я люблю яблуко!» для учнів 5 – Б класу 

та членів гуртка «Друзі книги».  

 
Протягом навчального року особлива увага дирекції школи приділялась 

росту педагогічної майстерності вчителів через самоосвітню діяльність, курсову 

перепідготовку та атестацію педагогічних працівників. Саме на вчителя 

покладено високу місію – становлення особистості, інтелектуальне та духовне 

зростання української нації.  
«Учитель – це вічний двигун людської душі, а вчительська праця – це 

щоденна творчість і мистецтво» -  писав  В.Сухомлинський.  

 Учителі закладу самі розвиваються, експериментують, творять заради 

майбутнього наших дітей. 

 Протягом 2020 року всі вчителі закладу пройшли курси 

підвищення  кваліфікації при ЗІППО, набравши не менше 30 годин. Педагоги 

систематично підвищують та удосконалюють педагогічну майстерність, 

методичний і науковий рівень, психологічну підготовку шляхом самоосвіти, 



проходження курсової перепідготовки. Найпопулярнішими були  і є курси при 

ЗІППО, на  платформах EdEra,  «На Урок», «Всеосвіта». 

        Атестація взакладі  у 2020-2021 н.р. здійснювалася за планом. Під час 

проведення атестації не допускалися порушення щодо дотримання Положення 

про атестацію. 

Плідно, творчо, системно працювала на протязі року атестаційна комісія 

школи. Атестаційна комісія намагалася доброзичливо ставитися до працівника, 

відкрито та колегіально, об’єктивно та систематично оцінювати його педагогічну 

діяльність. З цією метою було складено перспективний план атестації та 

перспективний план курсової перепідготовки. Створено атестаційну комісію у 

складі 11 чоловік, проведено засідання, на якому члени атестаційної комісії 

ознайомилися з правами та обов’язками, розглядалися списки працівників, які 

підлягали черговій атестації, ознайомилися з вимогами щодо рівня професійної 

підготовки кваліфікації педагогічних працівників, було здійснено розподіл 

доручень між членами атестаційної комісії, розроблено і затверджено план 

роботи атестаційної комісії, графік проведення засідань атестаційної комісії. 

Продовжувалась практика заповнення «Методичних карток», які в повній мірі 

відтворили і систематизували професійну і громадську діяльність кожного 

вчителя. 

Кожен атестуючий був ознайомлений з вимогами щодо кваліфікаційних 

категорій, повторно ознайомлений з нормативними документами про атестацію.  

Атестаційна комісія розглядала атестацію як шлях до створення атмосфери 

творчості.  

Відвідавши уроки вчителів, що атестувалися та провівши бесіди з ними з 

питань організації класу, підготовки до уроків, виховної роботи, стилю 

взаємовідносин з учнями та батьками, роботи з документацією, знання 

нормативних документів щодо освіти, якості знань можна стверджувати, що 

кожен з атестуючи вчителів ставив перед собою завдання по реалізації основного 

завдання, що стоїть перед школою: «Компетентнісний підхід до впровадження 

нових державних стандартів як шлях до формування професійної майстерності 

педагогів та творчого розвитку і самореалізації учнів в сучасному освітньому 

просторі» і вирішується воно через творчість вчителя до розвитку особистості 

кожного школяра, через впровадження ІКТ, особистісно – орієнтоване навчання, 

розвиток критичного мислення та інтерактивне навчання.  

Атестація педагогів – це іспит на компетентність. Пройшли чергову 

атестацію 11 учителів та бібліотекар школи. Так, підтвердили раніше присвоєну 

кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії»: вчитель англійської мови  

Корпош С.М., вчитель  музичного мистецтва та мистецтва Данкович М.С. 

вчитель української мови та літератури Погоріляк А.М. ,вчитель початкових 

класів Мадяр О.В.. 

Учителю початкових класів Галушці С.Й. підтверджено раніше присвоєний 

11 тарифний розряд. 

 Присвоєно кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії» вчителю 

початкових класів Неймет К.Й,. 

 Кваліфікаційну категорію «спеціаліст першої категорії» присвоєно 

вчителю зарубіжної літератури Гречин Л.М., вчителю інформатики Лисаку А.А. 



Кваліфікаційну категорію «спеціаліст другої категорії» присвоєно вчителю 

початкових класів Бочкор Я.І., вихователю групи продовженого дня Догомелі 

І.І., соціальному педагогу Кузик Н-М..  

Учителю музичного мистецтва та мистецтва Данкович М.С. підтверджено 

педагогічне звання «учитель - методист». 

Підтверджено педагогічне звання «старший учитель» вчителю української 

мови та літератури Погоріляк А.М., вчителю початкових класів Мадяр О.В.. 

Учителю початкових класів Галушці С.Й. присвоєно педагогічне звання 

«старший учитель». 

Бібліотекар школи Брайляк Н.І. відповідає займаній посаді «бібліотекар ІІ 

категорії» та встановлено 10 тарифний розряд. 

Результативність освітнього процесу. 

 

На початок 2020 – 2021 навчального року  у школі навчалося 835/820 учнів, 

з них 436 дівчат, що становило  52% учнів школи. Укомплектовано 31 клас із 

середньою наповненістю 26 учнів. Профіль: біолого – хімічний.. 

За цей навчальний рік вибуло із закладу 17 учнів. Прибуло за звітний 

період до закладу 15 учнів. На 31.05.2021 року було 833 учнів школи: 

                      12 класів початкової ланки                 – 341 учнів 

                      16 класів основної ланки 5 – 9 класі  – 426 учнів  

                        3 класи старшої  профільної школи  –  66 учнів 

 Працювали 10 груп продовженого дня, у яких займалися 292 учнів. 

Які ж рівні навчальних досягнень учнів школи?: 

1 – і , 2 – і класи –184 учнів – оцінено вербально. 

89 учнів 3-х класів засвоїли програмовий матеріал, за результатами здійснено 

формувальне та підсумкове оцінювання 

 
№ 

п/п 

Клас К-сть 

учнів 

Рівень знань учнів 

Початк. 

рівень 

Сер. 

рівень 

Дост. 

рівень 

Вис. 

рівень 

Якість знань Середній 

бал 

К-сть % К-сть % К-сть % К-сть % К-сть % % 

1 4 кл. - 2021 68 0 0 16 27 30 42 22 31 52 73 8.7 

 

 
№ 

п/п 

Клас К-сть 

учнів 

Рівень знань учнів 

Початк. 
рівень 

Сер. 
рівень 

Дост. 
рівень 

Вис. 
рівень 

Якість знань Середній 
бал 

К-сть % К-сть % К-сть % К-сть % К-сть % % 

1 5 кл. - 2021 79 14 18 30 39 23 28 12 15 35 43 8.1 

 
№ 

п/п 

Клас К-сть 

учнів 

Рівень знань учнів 

Початк. 

рівень 

Сер. 

рівень 

Дост. 

рівень 

Вис. 

рівень 

Якість знань Середній 

бал 

К-сть % К-сть % К-сть % К-сть % К-сть % % 

1 6 кл. - 2021 87 23 27 33 38 27 30 4 5 31 35 7.8 

 
№ 

п/п 

Клас К-сть 

учнів 

Рівень знань учнів 

Початк. 

рівень 

Сер. 

рівень 

Дост. 

рівень 

Вис. 

рівень 

Якість знань Середній 

бал 



К-сть % К-сть % К-сть % К-сть % К-сть % % 

1 7 кл. - 2021 84 22 26 36 43 23 27 3 4 29 31 7.2 

 
№ 

п/п 

Клас К-сть 

учнів 

Рівень знань учнів 

Початк. 

рівень 

Сер. 

рівень 

Дост. 

рівень 

Вис. 

рівень 

Якість знань Середній 

бал 

К-сть % К-сть % К-сть % К-сть % К-сть % % 

1 8 кл. - 2021 82 24 30 39 47 15 18 4 5 19 23 6.8 

 
№ 
п/п 

Клас К-сть 
учнів 

Рівень знань учнів 

Початк. 
рівень 

Сер. 
рівень 

Дост. 
рівень 

Вис. 
рівень 

Якість знань Середній 
бал 

К-сть % К-сть % К-сть % К-сть % К-сть % % 

1 9 кл. - 2021 94 12 18 55 57 26 24 1 1 27 25 7.0 

 
№ 

п/п 

Клас К-сть 

учнів 

Рівень знань учнів 

Початк. 

рівень 

Сер. 

рівень 

Дост. 

рівень 

Вис. 

рівень 

Якість знань Середній 

бал 

К-сть % К-сть % К-сть % К-сть % К-сть % % 
1 10 кл. - 2021 40 4 10 18 45 14 35 4 10 18 46 7.0 

 
№ 

п/п 

Клас К-сть 

учнів 

Рівень знань учнів 

Початк. 
Рівень 

Сер. 
Рівень 

Дост. 
Рівень 

Вис. 
Рівень 

Якість знань Середній 
бал 

К-сть % К-сть % К-сть % К-сть % К-сть % % 

1 11-й - 2021 26 1 4 14 54 8 31 3 11 11 42 8.2 

 

 

 

 

 
№ 

п/п 

Клас К-сть 

учнів 

Рівень знань учнів 

Початк. 
рівень 

Сер. 
рівень 

Дост. 
рівень 

Вис. 
рівень 

Якість знань Середній 
бал 

К-сть % К-сть % К-сть % К-сть % К-сть % % 

1 5-9 класи 426 95 22 193 45 114 27 24 6 138 33 7.4 

 

 

 
№ 
п/п 

Клас К-сть 
учнів 

Рівень знань учнів 

Початк. 

рівень 

Сер. 

рівень 

Дост. 

рівень 

Вис. 

рівень 

Якість знань Середній 

бал 

К-сть % К-сть % К-сть % К-сть % К-сть % % 

5-11 5-11 класи 492 100 20 225 46 136 28 31 6 167 34 7.9 

 

Хочу подякувати  тим вчителям, які працюють з повною віддачею, 

дотримуються критеріїв оцінювання навчальних досягнень учнів, об’єктивного 

оцінювання і роблять все, щоб учні добре засвоювали програмовий матеріал, за 

постійні творчі пошуки, неординарні  підходи до організації освітнього процесу. 

 



Похвальними листами за високі досягнення нагороджено 49 учнів школи: 

22 учнів початкової школи, 27 учнів 5 – 8 та 10 класів. 

94 учнів  9 класів отримали  свідоцтва  здобувачів освіти про базову середню 

освіту, 1 уч. – свідоцтво з відзнакою. 26 учням  11-го класу буде видано свідоцтво 

здобувачів освіти про повну загальну середню освіту.  Претендентами на 

нагородження золотою медаллю «За високі досягнення у навчанні»  є  Молнар 

Таміла та Кізляк Яна.  

Усі учні 1 – 10-х  класів ( разом 807 учнів) переведені до наступного класу. 

Ми всі добре знаємо, що  рівень знань учнів залежить від рівня 

відвідування учнями навчальних занять в школі.   Тому на виконання статті 35 

Закону України «Про загальну середню освіту» дирекцією школи, класними 

керівниками приділяється велика увага охопленню учнів навчанням, ми не 

байдужі до причини відсутності на заняттях кожної дитини. Протягом 

навчального року: 
• в школі постійно проводився  рейд «Урок»; 

• питання охоплення учнів навчанням розглядалися на Раді по    

          профілактиці правопорушень, на нараді при директорі; 

• проводилася індивідуальна робота з батьками; 

• вівся  щоденний облік відвідування учнями занять і відповідно 

аналізувався черговим адміністратором із зазначенням відсутності учнів по 

хворобі, поважній причині чи без поважної причини. Питання відвідування 

школи  на постійному контролі. 

 

В школі постійно ведеться облік випускників 9 – х, 11 – х класів. З 90 

випускників  9 – х класів 2019 – 2020 н.р. на перше вересня продовжили навчання 

– 36 учні у 10 класі,   зараховано у ПТНЗ – 14учнів, 25 учнів – у  вищі навчальні 

заклади І – ІІ рівня акредитації (коледжі), інші навчальні заклади – 14. 

 

З 26 випускників школи  11-го класу 2019 – 2020 н.р. на 01.09 продовжили 

навчання у вищих навчальних закладах: ІІІ – ІV рівня акредитації – 12, І-ІІ рівня 

акредитації -  3 учень, зараховано у ПТНЗ – 1учень, інші навчальні заклади –

3,працевлаштовані – 3, , непрацевлаштовані – 4. 

 

Робота із обдарованими дітьми 

 

Хто як не вчитель повинні допомогти дітям знайти себе в житті. Адже 

неталановитих дітей не буває, кожен має свою іскринку. Кожна дитина для нас – 

це таємнича квітка, яку потрібно виростити, якій потрібно розквітнути, знайти 

себе,  розкритись у своїх здібностях, а завдання вчителя – створити всі умови для 

того, щоб ця квітка зацвіла, адже, творчість притаманна кожній дитині від  

природи.  

Тому більшість учителів нашої школи керуються такими заповідями: 

поважай особистість дитини, відчуй радість від спілкування з нею, не скривдь 

дитину, дозволь учню досліджувати, винаходити, створювати.  

Одним із провідних напрямів у системі виховання підростаючого 

покоління є навчання та розвиток обдарованих і здібних дітей. У рамках 

реалізації програми роботи з обдарованою молоддю використано різні методики 



для виявлення та розвитку обдарованих дітей, створено та щорічно коригується 

банк даних обдарованих дітей, які залучаються до участі у конкурсах, змаганнях, 

предметних тижнях. 

У І етапі Всеукраїнських учнівських олімпіад взяло участь 198(47%) учнів 

6-11 касів закладу і було визначено  38 (19% )переможців. А саме: 
Предмет Прізвище, ім’я по батькові учня 

(учениці) 

Клас Місце ПІБ вчителя, 

який підготував 

учня 

 

 

 

Історія 

17.11.20 

 

Земко Стефанія Степанівна 8 – А  І місце Земко Г.М. 

Зейкан Софія Михайлівна 8 – А  ІІ місце Земко Г.М. 

Осташ Іванівна Андріївна 9 – Б  І місце Земко Г.М. 

Купар Анастасія Андріївна 9 – Б  ІІ місце Земко Г.М. 

Левчак Олександра Віталіївна 10 – Б  І місце Ходус І.І. 

Фурик Аліна Михайлівна 11 І місце Палош С.В. 

Молнар Таміла Ервінівна 11 ІІ місце Палош С.В. 

 

 

 

Англійська 

мова 

09.11.20 

Земко Стефанія Степанівна 8 – А  І місце Ізай Т.М. 

Візантій Вікторія Михайлівна 8 – А  ІІ місце Пишек Т.П. 

Зейкан Софія Михайлівна 8 – А  ІІ місце Ізай Т.М. 

Приходько Вікторія Олегівна 9 –Б  І місце Ізай Т.М. 

Дрошковці Тетяна Йосипівна 9 – Б  ІІ місце Пишек Т.П. 

Левчак Олександра Віталіївна 10 – Б  І місце Ізай Т.М. 

Чепак Уляна Юріївна 10 – Б  І місце Ізай Т.М. 

Кізляк Яна Юріївна 11 І місце Ізай Т.М. 

Молнар Таміла Ервінівна 11 І місце Ізай Т.М. 

 

 

Фізика 

18.11.20 

Молнар Таміла Ервінівна 11 І  місце Кріп С.В. 

Фущич Степан Васильович 10 – Б  І місце Кріп С.В. 

Чепак Уляна Юріївна 10 – Б  ІІ місце Кріп С.В. 

Куруц Евеліна Іванівна 8 – А  І місце Кріп С.В. 

Зейкан Софія Михайлівна 8 – А  ІІ місце Кріп С.В. 

    

 

 

Географія 

12.11.20 

Земко Стефанія Степанівна 8 – А  І місце Шпак К.В. 

Зейкан Софія Михайлівна 8 – А  ІІ місце Шпак К.В. 

Федорко Валерія Степанівна 9 –Б  І місце Шпак К.В. 

Левчак Олександра Віталіївна 10 – Б  І місце Шпак К.В. 

Чепак Уляна Юріївна 10 – Б  І місце Шпак К.В. 

Кізляк Яна Юріївна 11 І місце Шпак К.В. 

    

 

 

 

 

        Біологія 

16.11.20 

Зейкан Софія Михайлівна 8 – А  І місце Буря М.М. 

Земко Стефанія Степанівна 8 – А  ІІ місце Буря М.М. 

Куруц Евеліна Іванівна 8 – А  ІІ місце Буря М.М. 

Гичко Іванна Владиславівна 9 – А  І місце Павлюх І.І. 

Федорко Валерія Степанівна 9 – Б  І місце Буря М.М. 

Чепак Уляна Юріївна 10 – Б  І місце Деяк М.І. 

Фущич Степан Васильович  10 – Б  ІІ місце Деяк М.І. 

Дубляк Вікторія Федорівна 11 І місце Деяк М.І. 

Фурик Аліна Михайлівна 11 ІІ місце Деяк М.І. 

Кляп Ніколетта Юріївна 11 ІІІ місце Деяк М.І. 

    

 

 

Несторишена Владислава Русланівна 7 – А  І місце Федорнак С.І. 

Береш Роман Володимирович 7 – А  ІІ місце Федорнак С.І. 



 

 

 

Хімія 

25.11.20 

Малишевська Юлія Михайлівна 7 – А  ІІІ місце Федорнак С.І. 

Зейкан Софія Михайлівна 8 –А  І місце Федорнак С.І. 

Земко Стефанія Степанівна 8 – А  ІІ місце Федорнак С.І. 

Гаврилюк Арсен Сергійович 9 –А  І місце Гасич О.П. 

Мисар Юрій Юрійович  9 –А  ІІ місце Гасич О.П. 

Бобіта Василь Васильович 10 – Б  І місце Федорнак С.І. 

Фущич Степан Васильович 10 – Б  ІІ місце Федорнак С.І. 

    

Правознавство 

02.12.20 

Надопта Любомир Анатолійович 9 -Б І місце Земко Г.М. 

    

 

Українська 

мова і 

література 

24.11.20 

Несторишена Владислава Русланівна 7 - А І місце Несторишена 

М.М. 

Зейкан Софія Михайлівна 8 - А І місце Погоріляк А.М. 

Білак Богдана Іванівна 9 – Б  І місце Молнар Л. М. 

Чепак Уляна Юріївна 10 – Б  І місце Попович Г.Ю. 

Молнар Таміла Ервінівна 11 І місце Молнар Л.М. 

    

 

Математика 

23.11.20 

Гретчак Володимир Русланівна 6 – Б  І місце Балаж В.П. 

Скляр Кирил Вікторович 6 – Б  І місце Балаж В.П. 

Земко Стефанія Степанівна 8 – А  І місце Лисак В.В. 

Зейкан Софія Михайлівна 8 – А  І місце Лисак В.В. 

Молнар Таміла Ервінівна 11 І місце Параска К.М. 

    

 

Трудове 

навчання 

20.11.20 

Неймет Даніель Олександрович 8 - А І місце Карабаза В.М. 

Шарго Іван Йосипович 8 – А ІІ місце Карабаза В.М. 

Лукіта Роман Миколайович 9 - А І місце Карабаза В.М. 

Кіш Михайло Михайлович 9 – Б ІІ місце Карабаза В.М. 

Попович Ангеліна Віталіївна 8 - А І місце Тодавчич А.О. 

Параска Ірина Альфродівна 9 – Б  І місце Біланчук О.І. 

    

 

Інформаційні 

технології 

30.11.20 

Зейкан Софія Михайлівна 8 – А  І місце Лисак В.В. 

Федорко Валерія Степанівна 9-Б І місце Лисак А.А. 

Санісло Кароліна Іштванівна 9-Б ІІ місце Лисак А.А. 

Лях Михайло Михайлович 10 – Б  І місце Лисак А.А. 

Молнар Таміла Ервінівна 11 І місце Лисак А.А. 

     

Інформатика 

27.11.20 

Стойка Максим Михайлович 9 – А  І місце Лисак А.А. 

Федорко Валерія Степанівна 9-Б ІІ місце Лисак А.А. 

Гоздик Валентин Іванович 11 І місце Лисак А.А. 

 

За результатами досягнень у І (районному) етапі Всеукраїнського конкурсу – 

захисту науково – дослідницьких робіт учнів – членів Малої академії наук 

України 2 учнів школи стали переможцями: 

 Санісло Кароліна Іштванівна, учениця9 - Б класу - секція  «Науково-

технічнатворчість та винахідництво»; 

 Керестеші Олександра Олександрівна, учениця 9 – Б класу – секція 

«Педагогіка». 

На виконання наказу департаменту освіти і науки, молоді та спорту 

Закарпатської ОДА № 141 від 16.10.2020 року «Про проведення ХІ 

Міжнародного мовно – літературного конкурсу учнівської та студентської 

молоді імені Тараса Шевченка», відповідно до Положення про Міжнародний 



мовно – літературний конкурс учнівської та студентської молоді імені Тараса 

Шевченка, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 

01.06.2011 року №571, листа Міністерства освіти і науки від 30.09.2020 року 

№1/9-553 «Про проведення ХІ Міжнародного мовно – літературного конкурсу 

учнівської та студентської молоді імені Тараса Шевченка», наказу комунальної 

установи «Виноградівського районного центру професійного розвитку 

педагогічних працівників» Виноградівської РДА №3 від 19.10.2020 року, наказу 

Виноградівської ЗОШ І-ІІІ ступенів №1 від 21.10.2020 року № 69-о, з метою 

підвищення загальної мовної культури учнів, виявлення творчо обдарованої 

учнівської та студентської молоді було проведено перший етап конкурсу, в 

якому взяли участь 6учнів школи. 

 

1. В категорії 5 – 8 класи  переможцями стали наступні учні: 
 

№ 

п/п 

Прізвище, ім’я по батьковіучня Клас Місце Вчитель 

1. Земко Стефанія 8 – А І місце Погоріляк А.М. 

2. Несторишена Владислава 7 – А ІІ місце Несторишена М.М 

3. Грошева Олександра 6 - В ІІІ місце Несторишена М.М 

 

2. В категорії 9 – 11 класи переможцями стали наступні учні: 
 

№ 

п/п 

Прізвище, ім’я по 

батьковіучня 

Клас Місце Вчитель 

1. Чепак Уляна 10 - Б І місце Попович Г.Ю. 

2. Осташ Іванна 9 - Б ІІ місце Молнар Л.М. 

 

Згідно наказу департаменту освіти та науки Закарпатської  ОДА №134 від 

08.10.2020 року «Про проведення у 2020 році  обласного конкурсу літературних 

творів, творів образотворчого мистецтва та фоторобіт на тему «Захисники 

України: історія та сьогодення», наказу Виноградівської ЗОШ І-ІІІ ступенів №1 

від 15.10.2020 року № 64-о  було проведено перший етап конкурсу, в якому взяли 

участь 7 учнів школи. 

1. В номінації «Малюнок» переможцями стали наступні учні: 
 

№ 

п/п 

Прізвище, ім’я по 

батькові учня 

Клас Місце Вчитель 

1. Погоріляк Богдана 7 – А І місце  

Карабаза В.М. 2. Морковці Каріна  5 – В ІІ місце 

3. Дойнікова Софія 5 – В ІІ місце 

4. Корпош Вероніка 6 - А ІІІ місце 

5. Марко Еріка 5 - В ІІІ місце 

6. Сакалош Дарина 5 - В ІІІ місце 

 

2. В номінації «Вірш» переможцями стали наступні учні: 
 

№ 

п/п 

Прізвище, ім’я по 

батькові учня 

Клас Місце Вчитель Примітка 

1. Левчак Олександра 10 - Б І місце Попович Г.Ю.  



 

У Всеукраїнському конкурсі з англійської мови «Гринвіч» взяло участь 47 

учнів школи.  

У Міжнародному математичному конкурсі «Кенгуру-2021» взяли участь 

59 учнів школи.   

У Міжнародному конкурсі з інформатики та комп’ютерної вправності 

«Бобер - 2021» взяло участь 26 учнів школи. 

У ХІІ Всеукраїнській українознавчій грі «Соняшник» - 2021взяло участь 

44 учні закладу. 

Активну участь прийняли  і учні початкових класів  в інтелектуальних і 

творчих конкурсах. Це Всеукраїнський математичний конкурс «Кенгуру» 

(прийняло участь 51 учень); Міжнародний конкурс з інформатики та 

комп'ютерної вправності «Бобер» (прийняло участь 20 учнів, отримали 

сертифікати: 2 відмінні, 9 добрі, 9 успішних) та Всеукраїнський конкурс з 

англійської мови «Грінвіч», шкільні олімпіади з математики ти природознавства. 

 З метою виявлення обдарованих дітей  традиційно проводиться  шкільна 

олімпіада між учнями 3-4 класів з математики та природознавства. 

   

Підсумки олімпіади з математики серед учнів 3-х класів: 

 

 І місце –   Балаж П.      (3-А, вчительБочкор Я.І.) 

 ІІ місце–  Штенда Д.    (3-А, вчительБочкор Я.І.) 

                Шетеля Д.    (3-Б, вчительСтепаніщева М.М.) 

 ІІІ місце –Железняк І. (3-Б, вчительСтепаніщева М.М.) 

Підсумки олімпіади з математики серед  учнів 4-х класів: 

 

 І місце –   Кушнір У.           (4-В, вчитель Дорцкій Н.С.) 

 ІІ місце–  Малишевська В. (4-В, вчитель Дорцкій Н.С.) 

 ІІІ місце – Стасюк  В.,9      ( 4-А, вчитель Стаюк О.Ю.) 

                  Драгун А.           (4-А, вчитель Стаюк О.Ю.) 

Підсумки лімпіади з природознавства серед учнів 3-х класів: 

 

 І місце – Штенда Д.           (3-А, вчитель Бочкор Я.І.) 

ІІ місце–  Санісло М.,        (3-А, вчитель Бочкор Я.І.) 

                Скляр В.              (3-А, вчитель Бочкор Я.І.) 

 ІІІ місце – Міндак Д.         (3-Б, вчитель Степаніщева М.М.) 

 

Підсумки олімпіади з природознавства середучнів 4-х класів: 

 І місце –   Зейкан О.     (4-А, вчительСтаюк О.Ю.) 

 ІІ місце–  Стасюк В.     (4-А, вчительСтаюк О.Ю.) 

                 Данко Д.      (4-Б, вчительКавуля М.І.) 

 ІІІ місце – Єрем В.       (4-Б, вчительКавуля М.І.) 

                Кушнір У.    (4-В, вчительДорцкій Н.С.) 

 

Пам’ятаймо! Творчий, успішний, думаючий учень - успіх вчителя. 

Виховна робота 



 

Виховна робота у закладі здійснювалася відповідно до Основних 

орієнтирів виховання учнів 1-11-х класів загальноосвітніх навчальних закладів 

за напрямами: робота методичної спільноти класних керівників; робота з 

батьками; попередження травматизму; профілактика правопорушень серед 

молоді; збереження здоров’я учасників освітнього процесу; спортивно-масова 

робота; робота з військово-патріотичного напряму; робота учнівського 

самоврядування. 

Протягом навчального року заплановані і проведені предметні декади та 

тижні, традиційні шкільні заходи, заходи до календарних та державних свят, 

проводилася активна робота щодо організації учнівського самоврядування. У 

зв’язку з карантинними обмеженнями та організацією навчання з використанням 

дистанційних технологій ряд виховних заходів проведено в онлайн-форматі. 

 З метою розвитку творчості учнів, їх здібностей, талантів, 

формування естетичного смаку, здорового способу життя, на задоволення потреб 

учнів щодо реалізації їх особистості цього річ у школі було організовано роботу 

12 гуртків: хореографічний гурток «Водограй» – Фізер А.Г.  (8 год., І семестр), 

лекторська група «Юний лектор» - Ходус І.І. ( 1 год., І, ІІ семестр), гурток «Друзі 

книги» - Чедрик О.В. (1 год., І, ІІ семестр), гурток «Художнє випилювання» - 

Карабаза В.М. (2 год., І, ІІ семестр), гурток «Людина і довкілля» - Бліщ І.І. (2 

год., І, ІІ семестр), гурток «Народні ремесла України» - Біланчук О.І. (2 год., І, ІІ 

семестр), гурток «Декоративно – ужиткове мистецтво» - Біланчук О.І. (1 год., ІІ 

семестр), вокальний гурток – Данкович М.С. (2 год., І, ІІ семестр), історико – 

краєзнавчий гурток «Пошук»- Палош С.В. (1 год., ІІ семестр), гурток «Юні  

рослинники» - Гасич О.П. (4 год., ІІ семестр),  військово – патріотичний гурток 

«Джура» - Ходус І.І. (5 год., І, ІІ семестр), ),  військово – патріотичний гурток 

«Сокіл - Джура» - Коложварі О.С. (4 год., І, ІІ семестр); 

Кількість учнів, залучених до гурткової роботи у школі – 150 осіб, що 

становить 18 % від загальної кількості дітей школи.  Кількість дітей, зайнятих у 

дитячому козацькому самоврядуванні 60 - 7,1%. Загальна кількість учнів, 

зайнятих у позакласній діяльності (гуртках, секціях, дитячих об’єднаннях, школі 

мистецтв ) складає 346 осіб – 41.2 %.  

Багато учнів школи відвідують гуртки на базі інших позашкільних 

навчальних закладів:  школу мистецтв (образотворче мистецтво, хореографія, 

музична  школа) – 63 учнів, ЕНЦУМ – 92 учнів, ДЮСШ – 37 учнів, БК – 4 учнів. 

Всього учнів, які відвідують позашкільні навчальні заклади 196 (23, 4 %). 

 

У виховній роботі протягом навчального року надавалася і надається  

перевага вихованню моральності, духовності, здорового способу життя як 

основному компоненту гармонійного виховання всебічно розвиненої людини.  

Учні школи протягом року брали участь в наступних конкурсах :  

- Шкільний конкурс малюнків до Дня миру – вересень; 

- Шкільний конкурс – виставка «Дари осені» – жовтень; 

- Шкільний конкурс «Козацькі забави» – жовтень; 

- Районний виставка - конкурс «Веселковий гурт» – жовтень;  

- Шкільний конкурсів віршів «Природа у поезії» – жовтень;  

- Шкільний конкурсів віршів «Природа очима дітей»;  



- Патріотичний квест «З Україною в серці» – листопад;  

- Конкурс «Захисники України: історія і сьогодення» – листопад; 

- Шкільний конкурс патріотичної пісні – грудень; 

- Шкільний конкурс «Мій Новорічний клас» – грудень; 

- Шкільний конкурс «Коляда крокує по землі» – грудень; 

- Шкільний конкурс «Новорічний настрій» – грудень; 

- Шкільний конкурс «Воскресни, писанко!» – квітень.  

 

Протягом року волонтерський загін «Милосердя», керівником якого була 

Ліхтей Т.В., взяло участь в благодійних акціях, а саме: 

- Благодійна акція до Святого  Миколая «Новорічний подарунок 

захиснику України» (передано волонтерам листівки, обереги, малюнки 

тощо); 

- Благодійна акція «Подаруй дитині посмішку» – збір іграшок, книг, 

одягу для учнів Перехрестянської спеціалізованої школи – інтернату (16 

мішків, 4 великі коробки). 

 

В школі продовжено конкурс «Кращий клас року», переможці 

визначаються по закінченню навчального року, цього року це учні 4 – А 

класу (вч.Стасюк О.Ю.) та учні 5 – В класу (вч.Буря М.М.). 

 

В закладі працює рада по профілактиці правопорушень серед учнівської 

молоді. Рада по профілактиці правопорушень проводить засідання раз на місяць 

відповідно до плану роботи школи і слідкує за дотриманням правил поведінки й 

правопорядку учнями в урочний та позаурочний час. На розгляд ради виносяться 

питання, пов’язані з дисциплінарними проблемами, приймаються рішення про 

передачу питань до розгляду в районних службах (ССД, в ювенальну провенцію 

Виноградівського відділу поліції Берегівського ВП ГУНП Закарпатської 

області). Класні керівники, вчителі - предметники, а також практичний психолог 

та соціальний педагог  індивідуально працюють із батьками тих учнів, що 

потребують підвищеної педагогічної уваги, схильних до правопорушень.  

Підтримує  школа всеукраїнську акцію «16 днів проти насильства». 

Психологічною службою та класними керівниками були проведені наступні 

бесіди: «Молодь проти насилля», «Профілактика наркоманії, алкоголізму та 

тютюнопаління», « Адміністративні та кримінальні правопорушення, які скоєні 

учнями та відносно них» тощо. 

  В напрямку профорієнтації існують тісні зв’язки школи з центром 

зайнятості, професійно-технічними училищами  Закарпаття та сусідніми 

областями, а також ВНЗ України. Однак, цього року, у зв’язку з карантинними 

обмеженнями більшість пропозицій щодо подальшого навчання учнів надходили 

на електронну адресу школи. 

Хочеться подякувати всім  класним керівникам, вчителям за  організацію 

роботи, за підготовку, участь  у конкурсах, акціях, а також  педагогу – 

організатору школи Ліхтей Тетяні Василівні та заступнику директора з виховної 

роботи Палош С.В. 

 

Контрольно – аналітична діяльність школи 



 

 Оскільки мова йде про контрольно – аналітичну діяльність,то охарактеризую 

спочатку  свій робочий день. 

       А робочий  мій день - день директора починається із перевірки готовності 

школи до занять (огляду приміщень, , санітарного стану школи, перевірки  явки 

техперсоналу, вчителів інших працівників: за цей навчальний рік: оформлено   91 

лікарняних: 52 педпрацівників та 3 техпрацівників знаходились на лікарняному, 

26 /25(заяв/осіб) брали відпустку без збереження заробітної плати, замінено 1606 

год та 149 робочих днів), зустрічі з черговими учителями та учнями, погодження 

меню їдальні, обміном інформацією  із заступниками, переглядом і 

відправленням необхідної кореспонденції, виконання справ, намічених на 

робочий день, відвідування уроків , виховних заходів відповідно до плану 

внутрішкільного контролю, зустрічей із учителями, індивідуальні бесіди  з 

працівниками школи, батьками,  з медсестрою , представниками громадськості 

(їх протягом дня у середньому 21 бесід, а протягом року 2526  бесіда), які 

зверталися з різними питаннями,  надавалися  рекомендації , приймалися 

відповідні рішення. 

 Дирекція закладу в роботі з працівниками дотримується партнерського 

стилю керівництва. Проблеми спільно обговорюються, виробляються різні 

варіанти рішення, з них обирається найбільш оптимальний, затверджується і в 

подальшому реалізується. Основними формами спілкування є наради, 

індивідуальні бесіди, інформування. Контроль здійснюється не заради пошуку 

винних, а задля позитивного кінцевого результату. Завдяки такому стилю 

керівництва в закладі залишається мінімум агресивності, наявне творче 

вирішення справ; переважають такі методи, як порада, особистий приклад, 

похвала; ставлення до людей шанобливе, вимогливість поєднується зі 

справедливістю, спілкування ввічливе, доброзичливе. Учителям надається 

більше самостійності, що відповідає їх кваліфікації і характеру роботи, 

створюються необхідні умови для самореалізації. 

Дирекцією закладу проводився контроль з питань: ведення шкільної 

документаці ї, організації робочого дня, проведення уроків . За 2020– 2021 н.р. 

видано і взято під контроль 345 наказів з кадрових питань, 293 - з 

адміністративно – господарської роботи, 82 – з основної діяльності.  Загалом  

видано і взято під контроль 720 накази. 

Згідно перспективного  плану та  плану роботи школи  вивчався  стан 

викладання   та   досліджувався рівень навчальних досягнень учнів з наступних 

предметів:  

- Про стан викладання та рівень навчальних досягнень  учнів із зарубіжної 

літератури»  ( наказ № 80-о від 28.12.2020 року),  

- Про вивчення стану викладання та рівня навчальних досягнень учнів з 

інформатики»( наказ  № 85-о від 28.12.2020 року),  

-Про вивчення стану викладання та якості знань учнів з української мови та 

літератури в 10 – 11 класах» ( наказ № 13-о від 20.05.2021 року),  

-Про вивчення стану викладання та якості знань учнів з фізичної культури»  

( наказ № 19 – о від 10.06.2021 року), 



-  Про стан викладання та якість знань з української мови учнів 2-4-х класах 

(наказ №86-о від 28.12 2020 р.) 

- Про перевірку техніки читання в 2-4-х класах  (наказ №78-о від 17. 12.2020 р., 

наказ № 14-о від 24.05.2021 р.) 

-  Про перевірку знань таблиці множення учнями 4-х класів (наказ № 44-г від 

09.02.2021 р.) 

Перевірено стан ведення і перевірки зошитів, класних журналів та журналів 

ГПД, щоденників учнів: 

-  Про стан ведення класних журналів 1-4-х класів та журналів ГПД (наказ №40-

г від 04.02.2021 р.); 

- Про стан ведення робочих зошитів з української мови та математики у 3-4 

класах (наказ №97-г від 18.11.2020 р.) 

- Про стан ведення контрольних зошитів з української мови та математики у 2-4 

класах (наказ № 256-г від 07.05.2021 р. ) 

- Про перевірку щоденників учнів 3-4 класів (наказ № 255-г від 17.11.2020р.) 

- Про організацію національно – патріотичного виховання(наказ № 206-г від 

22.09.2020р.) 

- Про підсумки перевірки ведення щоденників учнями 5 - 11 -х класів (наказ № 

257 -г від 18.11.2020р.) 

- Про організацію роботи з профілактики правопорушень серед учнів школи 

(наказ № 46-о від 01.09.2020р.) 

- Про проведення моніторингу відвідування школи учнями 1 – 11 класів (наказ 

№ 286-г від 28.12.2020р.) 

 -Про організацію профорієнтаційної роботи серед учнів та довузівську 

підготовку(наказ № 73-г від 13.04.2021р.) 

- Про підсумки роботи ради по профілактиці правопорушень (наказ № 27-о від 

14.06.2021р.) 

Вивчення стану викладання та якості знань учнів 2-4-х класів з 

математики,  заплановоного на ІІ семестр 2020-2021н.р., переноситься у зв’язку 

з карантином на 2021-2022н.р. 

З метою перевірки навчальних досягнень учнів були проведені перевірні  

контрольні зрізи з базових предметів у 9 – их та 11 - ому класах. Зроблено 

детальний аналіз навчальних досягнень учнів за 2020– 2021 н.р. ( наказ  «Про 

адаптацію учнів 5, 10-их класів до умов навчання у школі ІІ, ІІІ ступеня» №79-о 

від 23.12 2020 року та наказу «Про підсумки проведення перевірних контрольних 

робіт» № 110-г від 24.05.2021 року). 

Відвідані уроки, проведені контрольні зрізи та вивчення і аналіз системи 

роботи вчителів дозволяє зробити висновки, що вчителі школи добре обізнані з 

вимогами навчальних програм, методичними рекомендаціями щодо викладання 

навчальних предметів, критеріями оцінювання навчальних досягнень  учнів. 

Однак, відвідані уроки, контрольні зрізи, аналіз виконання навчальних 

програм з шкільних дисциплін показали, що вчителям слід більшу увагу 

звернути на особистісно – орієнотоване та формувальне навчання, виховання 

учнів, роботу з обдарованими учнями, урізноманітнення форм і методів 

проведення уроків, використання на уроках тестових та творчих завдань, 

збагачення лексичного запасу учнів, удосконалення роботи щодо розвитку 

творчих здібностей учнів, ширше використання технічних засобів навчання.  



  На виконання наказу по школі від 15 02.2021 р. № 48-г, педагогічними 

працівниками  закладу  організовано дистанційне навчання з урахуванням 

онлайн-ресурсів закладу.     

Згідно з планом   кожного дня проводилися: 

 - Моніторинг стану захворюваності учнів класу. 

 - Розробка і розміщення у соціальній мережі Viber , Classroom завдань та відео – 

аудіо супроводу пояснення матеріалу  для учнів.- 

- .Індивідуальні консультації для батьків та учнів в онлайн – режимі. 

- Перевірка виконаних завдань. 

Якщо ж діти не мали доступу до Інтернету, тоді завдання та щоденні консультації 

надавалися учням та їх батькам в телефонному режимі. 

   Також проводилася робота з батьками класів, адже від взаємозв’язку та 

взаєморозуміння батьків на той момент залежав результат навчання учнів.. 

     Протягом даного періоду  педагоги працювали над самоосвітою, 

вивчали освітні платформи для роботи зі здобувачами освіти в умовах 

карантину. Систематично опрацьовувалися статті на сайтах «НУШ», «На Урок» 

і т.п.. Створювали інтерактивні завдання для контролю знань і залученням учнів 

до активної роботи  вдома. Учням надавалися індивідуальні консультації у 

телефонному режимі з тем, що їх цікавили.  Учителі закладу обрали прості й 

доступні  платформи Viber, Classroom, «На Урок», а згодом виробили чіткий 

алгоритм дій, онлайн-зустрічі з учнями відбувалися за чітким розкладом уроків 

та розкладом дзвінків. 

Проводити уроки віддалено, не бачити учнів, не мати можливостей 

пояснити особисто й допомогти в момент виникнення проблеми — ще кілька 

місяців тому вчителі не могли й уявити таких ситуацій у своїй роботі. Але 

пандемія внесла несподівані корективи і змусила всіх терміново опановувати 

цифрові інструменти й нові педагогічні підходи та методики. Вимушене 

дистанційне навчання стало викликом для всіх учасників освітнього процесу: 

вчителів, учнів та батьків. Організувати якісне навчання з використанням 

цифрових технологій, надихати й мотивувати учнів, давати раду технічним 

проблемам виявилось зовсім не просто. Але Україна не виняток — жодна 

держава, жодна освітня система у світі не була готова до цього. 

    Значна робота проводиться дирекцією школи по підготовці до проведення 

ЗНО. Протягом навчального року учні випускного класу  були ознайомлені з 

процедурою та особливостями проведення ЗНО – 2021 року. Окремим питанням 

педради  було  питання ЗНО з урахуванням нововведень, що очікує випускників, 

проведена інформаційно – роз’яснювальна робота з питань реєстрації 

випускників на пробне ЗНО, основне ЗНО – 2021, оновлено інформаційний куток 

для висвітлення особливостей проведення ЗНО – 2021року. Які ж результати? 

Результати будуть пізніше -  у кінці червня місяця. 

У  квітні місяці 2021року в закладі проводилася опитування  (анкетування) 

педагогічного колективу, учнівського та батьківського щодо  визначення 

соціально-психологічного клімату  в закладі, оцінюванні навчальних досягнень, 

харчування в їдальні тощо. Результати діагностики соціально-психологічного 

клімату  в закладі  свідчать, що загальний емоційний компонент - позитивний, 

клімат у загальному характеризується як  такий, що спрямований у позитивну 

сторону. Загалом, соціально-психологічний клімат є задовільним. 



Соціальний захист: Збереження життя та здоров’я учнів 

 
Навчальний рік розпочався з дотриманням протиепідемічних заходів 

відповідно до постанови головного державного санітарного лікаря від 22.08.2020 

№50 «Про затвердження протиепідемічних заходів у закладах освіти на період 

карантину у зв’язку з поширенням коронавірусної хвороби». А саме: 

- допуск до роботи працівників школи здійснювався лише за умови використання 

засобів індивідуального захисту та тільки після проведення термометрії 

безконтактним термометром із зазначенням в журналі огляду працівників на 

наявність респіраторних захворювань; 

- на всіх входах до закладу організовані місця для обробки рук антисептичними 

засобами; 

- у санітарних кімнатах наявна достатня кількість рукомийників, рідкого мила та 

електросушарок; 

-  розроблені маршрути руху здобувачів освіти, що полегшило організацію 

двостороннього руху коридорами з метою уникнення скупчення учасників 

освітнього процесу; 

- пересування учнів між навчальними кабінетами було мінімізованим шляхом 

проведення занять впродовж дня для одного і того ж класу в одній аудиторії; 

- проводились заняття на відкритому повітрі; 

- після кожного навчального заняття проводилось провітрювання впродовж 10 

хвилин та вологе прибирання на великих перервах згідно графіка; 

- після закінчення занять у кінці робочого дня проводилось очищення і 

дезінфекція поверхонь (в тому числі дверних ручок, столів, місць для сидіння, 

тощо); 

- медичний кабінет забезпечений безконтактним термометром, дезінфекційними 

та антисептичними засобами, засобами особистої гігієни та індивідуального 

захисту; 

-  заборонений  допуск до закладу батьків або супроводжуючих осіб, крім осіб, 

які супроводжують осіб з інвалідністю; 

- на стендах розміщена інформація щодо необхідності дотримання респіраторної 

гігієни та етикету кашлю. 

На нарадах при директорові, педрадах, класних батьківських зборах 

розглядалося питання щодо активізації здоров’язбережувальної роботи.  

Медичне обслуговування працівників школи організовано на базі 

Виноградівської районної лікарні. Поглиблений медичний огляд щороку 

проходить у липні-серпні за графіком кабінету профогляду медичної установи. 

У 2020 році щорічні медичні огляди  не було проведено у зв’язку з карантинними 

обмеженнями.  
 

Система освіти та процес навчання мають бути безпечним простором.  

Одним із найважливих завдань директора школи вважаю організацію системного 

підходу з питань охорони праці та безпеки життєдіяльності. Уся система 

діяльності школи з охорони праці узагальнена в розроблену структурну схему. 

На початок навчального року оформлено всі необхідні акти-дозволи на 

проведення навчальних занять у кабінетах і шкільних приміщеннях підвищеної 



небезпеки, на експлуатацію харчоблоку та акт санітарно-технічного стану 

школи. Питання ОП та БЖД обговорювалися на нарадах, педагогічних радах, 

оперативних нарадах, батьківських зборах. 

Для профілактики запобігання дитячого травматизму  систематично й 

регулярно проводиться інструктування учнів з питань охорони праці, 

проведення бесід, практичних занять, конкурсів малюнків з усіх напрямків 

безпеки життєдіяльності. Відповідно існуючим вимогам ця робота обліковується 

з журналах з охорони праці, а також на відповідних  сторінках журналів. 

Проводяться місячники, присвячені різним напрямкам безпеки життєдіяльності, 

тижнях знань з основ безпеки життєдіяльності, проводиться День ЦЗ, місячник з 

ОП. 

 Ведеться інформаційно – консультативна робота з батьками щодо 

попередження дитячого травматизму, збереження життя і здоров’я дітей. 

Питання профілактики дорожньо– транспортного травматизму, пожежної 

безпеки, безпечної поведінки з електричними і газовими приладами, 

попередження побутового травматизму, рекомендації щодо уникнення 

інфекційних захворювань, отруєнь щорічно входять до порядку денного класних 

зборів. 

Однак у  школі  в цьому році  було  зафіксовано  8 (торік 8) випадки  

травмувань  учнів: з них 1/5 випадків невиробничого характеру та 7/3 

виробничого ( 3 - на уроках фізичної культури) (зафіксовано 4 випадків 

травматизму на перервах). Причини виникнення травм  завжди з’ясовуються, 

аналізуються, відповідно до цього складаються акти, видаються накази та 

проводяться  повторні профілактичні заходи. 

 

 . 

Організація харчування 
 

Одним з першочергових завдань навчального закладу є збереження 

здоров’я учнів, а саме створення умов для організації збалансованого 

харчування. Відповідно до постанови головного державного санітарного лікаря 

від 22.08.2020 №50 «Про затвердження протиепідемічних заходів у закладах 

освіти на період карантину у зв’язку з поширенням коронавірусної хвороби» в 

організації  харчування дітей у цьому навчальному році  було внесено корективи: 

- заборона самообслуговування, робота питних фонтанчиків; 

- харчування за окремим графіком різних вікових категорій учнів;  

- відстань між столами  збільшено до 1,5 м;  

- за одним столом  розміщувалося 4 особи. 

  У закладі продовжувалося впровадження  Системи управління 

безпечністю харчових продуктів (НАССР): 

- видано накази від 19.12.2019 №273-г, 01.02.2021 №36-г «Про створення робочої 

групи для розробки та впровадження Системи управління безпечністю харчових 

продуктів (НАССР); 

- поновлювалися технологічні картки, блок-схеми як основи для проведення 

аналізу ризиків та складень реєстру небезпек. 



-здійснювався контроль за санітарно-гігієнічним станом приміщень харчоблоку 

та обладнання; 

-  розроблені та затверджені інструкції для роботи працівників їдальні за 

Системою управління безпечністю харчових продуктів; 

-  велася відповідна документація; 

Обов'язковим етапом в організації харчування є оцінка якості харчових 

продуктів за смаком, запахом, кольором, консистенцією, умовами зберігання 

тощо (бракераж готової продукції). Розроблено двотижневе меню, погоджене 

директором та  Держпродспоживслужбою.  

Безкоштовно харчувалися   45  учнів 1-4 класів :19 учнів пільгових 

категорій  (1-4 класи) та  26 учнів  (5-11 класів), за батьківські кошти – 266 учнів. 

Гарячим харчуванням було охоплено  311 учнів . 

Забезпечення та доставка продуктів здійснюється приватними 

підприємствами відповідно укладеного договору. Питання організації 

харчування  контролюється адміністрацією школи. Постійний контроль 

здійснює і медична сестра школи. Наша їдальня розрахована на  100 посадочних 

місць. Харчоблок відповідає санітарно– гігієнічним нормам. Забезпечений 

електричними плитами, холодильниками,  гарячою та холодною проточною 

водою, стелажами для зберігання посуд, миючими засобами, однак витяжка 

застаріла і потребує заміни.  В їдальні недостатня кількість столового посуду, 

меблі потребують оновлення. У школі активно проводилася інформаційно-

просвітницька робота серед учнів та батьків щодо організації здорового, 

безпечного харчування. Проведено моніторингове дослідження якості 

організації харчування та обслуговування учнів в шкільній їдальні, результати 

якого свідчать про те, що в цілому організація харчування та обслуговування 

учнів у шкільній їдальні є задовільною. 

 
                                                                 

Матеріально – технічне забезпечення 

 

Джерелами фінансування закладу є бюджетні кошти (загальний фонд), 

доходи від платних послуг – спецфонд (оренда). З бюджету фінансується 

заробітна плата працівникам, комунальні послуги (газ, світло, вода, інтернет 

зв’язок, вивіз побутових відходів), виплачуються працівникам видатки на 

відрядження.  

Цьогоріч продовжували роботу щодо запровадження прозорої системи 

фінансування, розподілу публічних коштів, забезпечення прозорості та 

інформаційної відкритості діяльності згідно вимог ст.30 Закону України «Про 

освіту». 

 Фінансово – господарська діяльність проводиться керівником школи та 

заступником по адміністративно – господарській роботі. Організована робота 

щодо забезпечення дотримання санітарно – гігієнічних норм під час навчально– 
виховного процесу. Дотримуються вимоги з питань охорони праці. Проводяться 

навчання та інструктажі по ТБ на робочому місці. Санітарно – гігієнічні норми в 



школі дотримуються. Систематично провітрюються класи, коридори , панелі, 

двері миються розчином дезактину.  

Будівля закладу і приміщення відповідають реалізації завдань освітніх 

програм. У закладі створено умови для роботи і навчання, існують навчальні 

кабінети. 

Наша школа – світла оселя, у якій завжди панують порядок, чистота і 

затишок, бо створюють такі умови відповідальні люди. Дбайливі руки 

працівників – господарників щодня піклуються про те, щоб тут було тепло, 

затишно, приємно навчатися та відпочивати. Забезпечують такі умови наші 

техпрацівники, робітники по ремонту , за що їм велике спасибі. 

 

Протягом навчального року здійснено: 

1. Проведено технічне обслуговування котельні газового обладнання. 

2. Частковий ремонт пошкодженої покрівлі даху. 

3. Проведено технічне обслуговування всієї електричної системи в школі: 

заміна лампочок та колб на лампи денного світла. 

4. Облаштування віконних укосів. 

5. Поточний ремонт класних приміщень. 

6. Виготовлення укріплень для встановлення проекторів (4 шт.). 

7. Збір комплекту меблів для 1-х класів (НУШ – 3 комплекти). 

8. Ремонт замків на вікнах тощо.  

 

Отримано: 

1. Миючі, дезинфікуючі  та антисептичні  засоби  і необхідний інвентар для 

обслуговуючого персоналу 

2. Будівельний матеріал на суму 30 000 грн  

3. Обладнання для 1-х класів НУШ (146 302 грн.): 

4.   Інтерактивний  комплекс на суму 21 400 грн. 

     5.   Дидактичний роздатковий матеріал для НУШ- 1 класи 

     6.   Проектор  та проекційний екран 

     7.  Класні дошки (2 шт. – 8700 грн.). 

     8.  Шкільна документація  

 

І це ще не весь перелік. Адже, робітниками  по ремонту постійно 

робиться дрібний ремонт: заміна тенів  на плитах  , ремонт замків, парт,  заміна 

скла, ремонт стільців, заміна кранів , шлангів тощо. 

Велика робота проведена з питань благоустрою, озеленення та прибирання 

території школи.  

  

Залишається проблемним для  школи: 

 капітальний ремонт  даху; 

 заміна вікон на енергозберігаючі (98 шт.) 

 встановлення пожежної сигналізації для головного навчального корпусу 

 заміна шкільних меблів;  

 заміна електропроводки по школі; 

 нестача спортивного обладнання та інвентаря; 



 нестача класних приміщень для здійснення нормального функціонування 

освітнього процесу; 

 відсутність актового залу; спортивного залу; 

 косметичний  ремонт котельні. 

 

 

Підходить до завершення черговий навчальний рік – це сходинка, на яку 

піднімається не тільки учень, а й учитель. І мені здається, що своєрідний звіт 

зробить для себе кожен учитель і відповість  на запитання: як я піднявся у своєму 

духовному збагаченні, адже це –   найголовніше в роботі вчителя. А я, як керівник 

школи, запевняю вас, що адміністрація школи старатиметься  і надалі 

забезпечувати: 

 гідні умови роботи для вчителів, учнів 

 спокій, впевненість за долю наших дітей для батьків   

 якісну освіту з урахуванням індивідуальних здібностей та нахилів для  

учнів. 

Успіхи школи це не мої особисті успіхи, а успіхи всіх учасників навчально 

– виховного процесу, це успіхи нашого закладу. 

Хочеться подякувати всім вам і тим,  хто причетний до нашої школи і 

допомагає у здійсненні всіх тих цілей і завдань, які ставить собі сьогодні 

педагогічний колектив, хто сприяє розвитку і вихованню молодого покоління. 

Дякую за проведення ремонтних робіт по підготовці школи до навчального 

року батькам, працівникам, педагогам, які їх виконують вчасно.  

 Щиро вдячна всім за щоденну наполегливу працю, творчість і 

винахідливість за вклад кожного у виконання своїх обов’язків. Все це заради 

наших дітей, бо діти – це є оцінка нашого життя, його зміст і продовження. Ми 

повинні дати їм все найкраще, виховати їх добрими і щасливими. 

Тож будьмо завжди разом – школа, сім’я, керівництво, громадськість. 

Надіюся в подальшому на співпрацю. 

 І на завершення, хочу побажати вам хорошого літнього відпочинку, 

гарного настрою, миру, спокою і добробуту Вам,  вашим сім’ям , доброго 

здоров’я та невичерпної енергії. Нехай всім щастить. 

 

Наше завдання на 2020-2021 навчальний рік: 

 

  Підготовити заклад освіти до роботи в новому 2020/21 навчальному році, 

в умовах динамічно змінного карантину та з можливим використанням 

віддаленого, змішаного навчання. 

  Забезпечити засвоєння учнями обов'язкового мінімуму змісту освіти на 

рівні вимог Державного освітнього стандарту. 

  Формувати позитивну мотивацію учнів до навчальної діяльності. 

  Забезпечити соціально-педагогічні відносини, що зберігають фізичне, 

психічне та соціальне здоров'я учнів. 

  Підвищувати кваліфікацію педагогічних працівників шляхом своєчасного 

та якісного проходження курсів перепідготовки та самоосвіти. 

  Працювати над покращенням матеріально-технічної бази закладу  



  Залучати учнів до участі у конкурсах соціальних, екологічних  проєктів. 

  Продовжити роботу над національно - патріотичним вихованням учнів, 

через проведення заходів патріотичного спрямування та роботу з обдарованою 

молоддю.  

  Формування навичок здорового способу життя 

  Удосконалення форм та методів методичної роботи з класними 

керівниками. 

  Урізноманітнити форми та методи роботи з батьківською громадськістю. 

  

 Тож нехай всім щастить, бо власне життя не відбувається поза межами 

школи… Для всіх воно відбувається тут і зараз. Мені до душі слова Мати Терези, 

що потрібно все робити з любов’ю або не робити зовсім… 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 


